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Nota

Todas as respostas devem ser justificadas.
1. Determine o polindémio p(x) de grau 3 cujas raizes sdo 1, 2 e 3 sabendo que p(0) = 1.
2. Resolva a equacao 23 — 422 4+ x + 6 = 0 sabendo que uma raiz ¢é igual a soma das outras duas.

3. Resolva a equacio z7 — 28 + 32° — 32* + 32% — 322 + 2 — 1 = 0 sabendo que i é uma raiz com
multiplicidade 3.

4. Escreva as fungoes quadraricas abaixo na forma canonica e esboce seus gréficos indicando o vértice
da parabola:

(a) fl@) = —a? 2 +1
1

(b) f(z) = %x2+x+g

5. Verifique se a equacio x® 4+ 22 — 4z + 6 = 0 possui raizes racionais.

Relagoes de Girard:

Para az? +br+c=0: ri+19 = —— e rirg =
a

S0

C
Para az® +bz? +cx+d=0: ri + 19+ 13 = — T +7ror3 + 737 = S ermirers = —

Boa Prova!
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1 (1) = 4
4 (2) =10
£(3) =3
16 =734
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